
Procès verbal assemblée générale APEA 
Pierre Douguet 1er octobre 2024 

Heure de début 18h 

 

Présents : 18 (cf annexe 1) 

Excusés : Mickaël Louedec, Céline Cansot , Luc Bodin, Nolwenn Bodin 

 

Ordre du jour : 

1. Tour de table 
2. Bilan financier et moral 
3. Actions à venir 
4. Révision des statuts 
5. Références quotidiennes 
6. Election du bureau 

 

1. Tour de table 
 
Nous commençons par un tour de table et présentation des parents. Parmi les personnes 
présentes, Marie veut bien s’investir dans le bureau, Alizée esr d’accord pour s’investir dans 
les actions, Julie également. Lucie se propose pour revenir dans le bureau. Cyril, toujours 
d’accord pour s’occuper des réseaux sociaux.  
Parmi les personnes absentes, Céline se propose de continuer à alimenter le blog. (apea-
douguet.ovh). Luc Bodin démissionne de ses fonctions, Hélène également. Mickaël et Céline 
nous avaient transmis qu’ils pouvaient rester dans le bureau si besoin. 

 

 

 

 

 

 



2. Bilan financier et moral 

 

Bilan moral :  

 En début d’année dernière, nous avons commandé des éco-cup, qui ont servi tout au long de 
l’année lors des différents événements. (il est par contre impossible de connaître le montant 
exact des bénéfices des éco-cup, les ventes se mélangent avec les bénéfices des actions) 

 Il est remarqué que la vente de gâteaux a tendance à s’essouffler : nous proposons que les 
ventes se maintiennent seulement aux événements.  

 La vente de sapins fonctionne toujours bien, Mélanie s’en charge déjà depuis plusieurs 
années, avec le soutien d’Alexandra pour cette année, à renouveler.  

 Le marché de Noël  est un des plus gros bénéfices de l’année, grâce à la vente au stand mais 
également car nous partagions les recettes du bar et des crêpes avec l’APEL Sainte Anne et le 
comité des fêtes. 

 Cadeaux par classe et par enfants. C’est une dépense assez conséquente chaque année, qui 
plait à tout le monde. Néanmoins, l’année prochaine, ce ne sera pas reconduit car un  
spectacle de Noël pour tous les enfants de l’école est programmé. 

 Fête de l’école : gros bénéfices, plus de 2000€ surtout grâce à la tombola, gérée par 
Gwendoline. Cela a été un gros succès et avec un peu plus d’anticipation, ce sera encore 
mieux.  

 Vente de crêpes à Run ar Puns : un partenariat  qui date déjà de plusieurs années sur 
différents événements (marché de Noël par exemple), à reconduire s’ils le souhaitent. 

 La notion de référence a été mise en place et a été un réel soulagement pour le bureau. Il 
s’avère d’ajuster encore cette année, en axant vraiment une communication des besoins 
avec le bureau, qui s’engage à faire le lien nécessaire entre les différentes personnes. Le 
référent peut proposer n’importe quelle action pour l’APEA, le bureau devant tout de même 
être d’accord pour lancer le projet.  

 

Bilan financier : 

2831€ de bénéfices, le tableau récapitulatif se situe en annexe 2. 

 Il y a eu une question sur le fait que certaines actions (notamment lire c’est partir et eco cup) n’aient 
pas eu de bénéfices. La réponse apportée est du fait de l’impossibilité de suivre les dépenses de ces 2 
actions car elles ont eu lieu à différents événements (boum, marché de Noël, fête de l’école etc) Les 
bénéfices sont donc lissés dans ces événements.  

VOTE  

Abstention : 0 

Contre : 0 

Pour : unanimité 



 

3. Actions à venir  

 

 15 octobre 18h: diffusion d’un film proposé par l’école, un verre offert par l’APEA et vente de 
boissons à la suite de la diffusion  

 Vente de chocolats : Vente de chocolats à Noël (dégustations pendant l’assemblée générale)  
avec Initiatives. Les bons de commande seront dans les cartables avant les vacances 
d’octobre avec date de fin de commande au 15 novembre.  Livraison prévue première 
semaine de décembre. L’engagement grâce à Initiatives peut être vraiment minime et 
permet de s’investir pour des événements plus gros.  

 Atelier déco d’Halloween dimanche 14 octobre 14h 17h : rappel du carton de dons qui avait 
bien fonctionné l’année dernière 

 Boom d’halloween 31 octobre : 15 h 17h, entrée gratuite, boissons et gâteaux payants. 
L’année dernière, le fonctionnement était trop compliqué, c’est donc simplifié. Ateliers de 
maquillage, concours de déguisement gratuits et autres activités. Proposition : crêpes en 
avance (l’année dernière, il y a avait un stand crêpes qui était invisible du fait de la 
confection dans les cuisines) 

 Sapins de Noël : un bon de commande sera mis dans les cartables.  Le jour de la livraison : il 
faut 1 ou 2 parents. Date de livraison: vote à main levée entre le 29/11 et le 6/12 : majorité 
pour livraison le 29 novembre. Contacter les sapins du Glazik pour voir si cela est possible.  

 Marché de Noël : 1er décembre. Le comité des fêtes gère la boisson cette année. Si certains 
parents sont motivés à faire des crêpes pour le marché de Noël, il faudra voir avec Nolwenn 
et l’APEL. Proposition de dissocier les crêpes salées et sucrées. Rappel : si partage des 
bénéfices, il est important de respecter une équité des bénévoles.   

 Dates ateliers de Noël pour la fabrication des objets destinés à la vente au marché de Noël : 
10 novembre et 24 novembre, de 14h à 17h 

 L’ APEL Pleyben organise vente d’huitres et de vin blanc et nous a demandé si on voulait 
s’associer à la vente , livraison le 20/12 à la sortie de l’école . Alexandra s’en charge 

 Spectacle de Noël : le vendredi 20 décembre, les enfants auront le plaisir d’avoir un 
spectacle de Noel financé par l’APEA. 

 Voyage scolaire : L’APEA s’engage à fournir 8000 € pour le voyage scolaire CE1 CE2 CM1 CM2 
et 2000€ pour les maternelles et CP.(à titre informatif,  le transport d’une sortie coûte 
environ 500€) 

 Les photos de classe : l’APEA a démarché une photographe avec photos individuelles et 
fratries et photos de groupe. Les bénéfices viendront compléter le voyage scolaire ou sorties 
des petits. Les photos seront faites avant les vacances de Noël 

 Vente de fleurs et de plants : avec Initiatives en mars ou refaire partenariat avec Le jardin du 
Menic ? Lucie se propose 

 Paëlla :repas sur place ou à emporter ? (hors Pentecôte, week-end des fêtes communales). 
Annaël et Alexandre se chargeront de caler une date et d’organiser l’événement.  

 Festival Run ar Puns ? Faire des crêpes sur leurs événements  

 



 

Idées nouvelles :  

- Evénement autour de l’ATE : carnaval jusqu’à Age et Vie ? repas partagé, tombola des fleurs 
(organisation ? ou à la fête de l’école ?), entretien de l’ATE ? confettis de feuilles mortes ? 

- Chocolats de Pâques ? ou brioche ? chasse aux œufs ? voir avec le comité des fêtes ou 
chasseurs ?  

- Diffusion de courts-métrages  (mais voir avec les droits de diffusion) avec entrée gratuite et 
vente de boissons/ pop corn 

- Proposition vente de bières  
- Troupe de théâtre de pont de Buis avec entrée payante et l’association prend en charge 

gâteaux et café pendant l’entracte.  

VOTE 

Abstention : 0 

Contre : 0 

Pour : unanimité 

 

Information sur la création de différents groupes Whatsapp des événements à venir et 
inscriptions sur les groupes dans la communauté. Chaque personne intéressée peut se 
rapprocher d’Alexandra pour qu’elle puisse vous inscrire dans la communauté.   

 

4. Révision des statuts  

 Un membre du bureau se pose la question d’où se trouvent certains documents, tous les 
documents administratifs  sont sur la dropbox, créée par Lucie il y a deux ans où  Lucie et Annaël 
avaient déposé numériquement tous les documents importants et numérisés. 

- Les statuts permettent actuellement d’avoir 3 ou 4 présidents, ce qui est impossible à 
l’usage, nous demandons à l’assemblée générale si nous pouvons modifier les statuts pour 
qu’il n’y ait la possibilité d’un seul président avec un vice et ainsi pour chaque poste du 
bureau.  
 

VOTE 
Abstention : 0 
Contre :0 
Pour : unanimité 
 
 
 



 
 

5. Références quotidiennes 

Références d’événements (annexe 3) 

- Réseaux sociaux : Cyril gère actuellement les réseaux sociaux. Le bureau lui demande s’il est 
possible de mettre un peu plus de vie sur Facebook, par exemple en mettant de façon plus 
régulière les actions menées à l’école et lors des événements. Cyril se charge de voir 
directement avec les institutrices pour mettre sur Facebook.   

- Modalités d’acceptation et de communication sur Citykomy (Annaël se charge de demander 
à la mairie) cela permettra une communication plus large.  

- Référence poules : Hélène 
- Référence ATE : Florian (débrousailler, vérifier compte goutte, arroser, déraciner… ) 
- Affiches : Pauline 
- Blog : Céline 
- Whatsapp : Alexandra 
- Vinted : Aurélie  
- Cellaouate : communiquer un peu plus sur cellaouate (mettre un message sur whatsapp pour 

sortir la poubelle tel jour) Alexandra et Aurélie 

 

6. Election du bureau 

Lucie Dandin, Marie Fingar, Alexandra Peltier Blaise, Annie Cadiou, Aurélie Poecker et Annaël 
Iszraelewicz se présentent  

VOTE 
Abstention : 0  
Contre 0 
Pour : unanimité 

 

Répartition des rôles :  

Aurélie Poecker présidente 
Lucie Dandin vice présidente 
Annaël Iszraelewicz secrétaire  
Annie Cadiou Vice secrétaire 
Alexandra Peltier Blaise trésorière  
Marie Fingar vice trésorière  
 

Fin de l’assemblée générale 19h37 
 



 

 

Annexe  1 : tableau des présences à l’assemblée générale 

PELTIER BLAISE Alexandra 

POECKER Aurélie 

CADIOU Annie 

BRODIN Justine 

BARON Marjorie 

FINGAR Marie 

COUTEAU Alysée 

COAT Tanguy 

BÜCHLE Stéphanie 

NYANGORE Sabrina 

COLLIER Julie 

DANDIN Lucie 

CADIOU Cyril 

PERNET Pauline 

POILLLEAUX Audrey 

ISZRAELEWCZ Annaël 

ADELIN Hélène 

GRIFFON Alexandre 

 

 

 

 

 

 



Annexe 2 : synthèse financière 2023

BILAN FINANCIER APEA 
 
 

 
 
 
 
 
 Dépenses à venir : 
Financement du voyage scolaire de l'école pour les CE1/CE2 et CM1/CM2 à hauteur de 8000 
Euros 
Financement des sorties scolaires des maternelles et CP à hauteur de 2000 Euros
Spectacle de Noël, le 20 décembre 2024 
  

: synthèse financière 2023-2024 

Financement du voyage scolaire de l'école pour les CE1/CE2 et CM1/CM2 à hauteur de 8000 

Financement des sorties scolaires des maternelles et CP à hauteur de 2000 Euros
Spectacle de Noël, le 20 décembre 2024 – Payé – 850 euros pour les enfants de l'école

 

Financement du voyage scolaire de l'école pour les CE1/CE2 et CM1/CM2 à hauteur de 8000 

Financement des sorties scolaires des maternelles et CP à hauteur de 2000 Euros 
850 euros pour les enfants de l'école 



Annexe 3 : référence d’événements (pas définitif) 

Boom d’Halloween et atelier Aurélie Poecker 
Marché de Noël stand + atelier  
Marché de Noël (crêpes ?)  
Sapins de Noël Mélanie Griffon, Alexandra Pelletier Blaise, 

Annie Cadiou 
Spectacle de Noël Alexandra Pelletier Blaise 
Vente de chocolats de Noël Alexandra Pelletier Blaise, Annie Cadiou 
Vente de vin et d’huitres Annie Cadiou 
Vente de fleurs et de plants Lucie Dandin 
Paëlla Alysée Couteau, Alexandre Griffon, Annaël 

Iszraelewic 
Fête de l’école  
Tombola fête de l’école Gwendoline, Lucie Dandin 
Carnaval/ printemps sur l’ATE Marie Fingar 
Chocolats de Pâques  
Festival Run ar Puns Lucie Dandin/ Alysée Couteau 
Soirée courts métrage Aurélie Poecker, Tanguy Coat, Marine Fingar 

 


